



Представитель СО по Устиновскому району Ижевска провела профилактическое мероприятие в школе



Старший следователь следственного отдела по Устиновскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике Виктория Сентякова провела профилактическую беседу с учащимися шестых классов ижевской школы № 93 на тему «Подросток и закон».

Офицер познакомила школьников с положениями уголовного закона, касающимися ответственности за совершение отдельных видов преступлений, которая наступает по достижению 14- и 16-летнего возраста, привела примеры из следственной практики. Отдельно она остановилась на профилактике преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, хищениях с использованием банковских карт, преступлений против жизни, здоровья и половой неприкосновенности несовершеннолетних, а также вопросах Интернет-гигиены и безопасности.

В завершение встречи представитель следственного отдела напомнила школьникам номер круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности» 8-800-2000-125, для абонентов сотовой связи - по короткому номеру "123", а



также ответила на поступившие вопросы.

Изображения



25 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1768611>